NEWS RELEASE

2021年6月30日

株式会社 タカラトミーアーツ

報道関係各位

株式会社タカラトミーアーツ 東京都葛飾区青戸4-19-16 www.takaratomy-arts.co.jp

火を使わずに本格的な炎と音が楽しめる サステナブルな"たき火ガジェット"

『FireWood Home』 発売延期のお詫びとお知らせ

タカラトミーグループの株式会社タカラトミーアーツ(代表取締役社長:宇佐美 博之/所在地:東京都葛飾区)は、2021年3月16日(木)に発表したLEDライトを使った"たき火ガジェット"『FireWood Home』 <5,940円(税込) > の発売延期をお知らせいたします。

2021年7月29日(木)に発売を予定しておりました『FireWood Home』につきまして、電子部品の納期遅延による生産スケジュール変更のため、発売日を延期させていただくこととなりました。変更後の発売日は2021年9月になります。

『FireWood Home』の発売を心待ちにしていただいているお客様をはじめ、報道関係者の皆様、販売店の皆様に多大なるご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。当社は今後も安全で楽しい商品をお届けできますよう、努力してまいります。何卒ご理解賜りますようお願いいたします。

■対象商品:『FireWood Home』

■発売日

変更前:2021年7月29日(木) ⇒ 変更後:2021年9月予定

■3月16日配信商品リリースURL: https://www.takaratomy-arts.co.jp/company/pdf/R_FireWoodHome.pdf

≪製品概要≫

■商品名:『FireWood Home』

■価格:5,940円(税込)

■発売日:2021年9月予定

■本体サイズ: W170mm×H110mm×D160mm

■使用電池:単3形アルカリ乾電池×3本使用(別売り)

■内容:本体、取扱説明書

■対象年齢:15歳以上

■取扱い場所:全国の雑貨店、量販店、玩具専門店などの 玩具売場ほか

■商品ホームページ: https://www.takaratomy-arts.co.jp/specials/firewood/

■権利表記:©T-ARTS

※本製品は15歳以上向けです。15歳未満のお子様がお使いの場合は、保護者のもとでお使いください。 小部品があるため、3歳未満のお子様には絶対に与えないでください。

◆本件に関する報道関係からのお問い合わせ先

株式会社タカラトミーアーツ 事業企画部 広報

TEL:03-5680-4837/FAX:03-5680-4918



◆本件に関するお客様からのお問い合わせ先

タカラトミーグループお客様相談室(ナビダイヤル) TEL:0570-041173

※IP電話・一部携帯電話、PHS及び海外からのお電話は 03-5650-0033をご利用ください。

www.takaratomy-arts.co.jp